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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εγκαίνια Κέντρου Άνοιας 

 
 Όπωσ είχε ςχεδιαςτεί, ςυμφωνθκεί και προγραμματιςτεί ιδθ από τον Αφγουςτο του 2022, 
τθν Πζμπτθ 20 Απριλίου 2023 εγκαινιάςτθκε θ Μονάδα Ψυχικισ Τγείασ για πάςχοντεσ από άνοια 
τελικοφ ςταδίου (Κζντρο Άνοιασ). Σα εγκαίνια ζγιναν από το Διμαρχο Γρθγόρθ ταμοφλθ και τθν 
Τφυπουργό Τγείασ Ζωι Ράπτθ, αρμόδια για κζματα ψυχικισ υγείασ και εξαρτιςεων, ενϊ ςτθν 
εκδιλωςθ παρευρζκθςαν ο υφυπουργόσ Δικαιοςφνθσ Γιϊργοσ Κϊτςθρασ, ο αντιπρόεδροσ τθσ 
Βουλισ Θανάςθσ Μποφρασ, ο Γραμματζασ τθσ Βουλισ Βαγγζλθσ Λιάκοσ, θ υποδιοικθτισ τθσ 2θσ 
ΔΤΠΕ κα Μαρία Δίπλα, ο Διοικθτισ του Θριάςιου Νοςοκομείου κοσ Δθμιτριοσ Αντωνίου, ο 
αναπλθρωτισ Διοικθτισ και Δθμοτικόσ φμβουλοσ κοσ Κλεάνκθσ Βαρελάσ, Δθμοτικοί και Σοπικοί 
φμβουλοι, κακϊσ και αρκετόσ κόςμοσ. Ο αγιαςμόσ τελζςτθκε από τον εβαςμιϊτατο 
Μθτροπολίτθ Μεγάρων και αλαμίνοσ κκ Κωνςταντίνο. 
 
 Σο Κζντρο αποτελεί μια μονάδα – πρότυπο για τα ελλθνικά δεδομζνα (υπάρχουν μόνο 
άλλεσ δφο ςτθ χϊρα) και αναμζνεται να καλφψει τισ ανάγκεσ του Διμου αλλά και ευρφτερα,  τόςο 
άμεςα, αναβακμίηοντασ τθν υγεία των παςχόντων όςο και ζμμεςα, ελαφρφνοντασ τισ οικογζνειεσ 
και τουσ φροντιςτζσ τουσ από το δφςκολο ζργο τουσ. τεγάηεται ςτο κτίριο του πρϊθν 
γθροκομείου και τα οφζλθ από τθ λειτουργία αυτοφ του Κζντρου είναι πολλαπλά, αφοφ πζραν 
τθσ κακαυτό ςθμαντικισ ςυνειςφοράσ του ςτθ δθμόςια υγεία, κα ςυνειςφζρει ποικιλοτρόπωσ 
ςτθν τοπικι οικονομία με μθδενικό κόςτοσ για τουσ δθμότεσ. 
 Τπενκυμίηεται ότι οι προςφερόμενεσ υπθρεςίεσ περιλαμβάνουν:  

 τακερι και αυξθμζνθ νοςθλευτικι και ιατροφαρμακευτικι ςτιριξθ των αςκενϊν – 
ενοίκων, με εικοςιτετράωρθ νοςθλευτικι φροντίδα. 

 Παρθγορθτικι φροντίδα μζςω τθσ εκτίμθςθσ και αντιμετϊπιςθσ του πόνου, αλλά και των 
ψυχολογικϊν, κοινωνικϊν και πνευματικϊν αναγκϊν των αςκενϊν (Παγκόςμιοσ 
Οργανιςμόσ Τγείασ 2012) και φυςικοκεραπεία για επιβράδυνςθ τθσ ςωματικισ ζκπτωςθσ, 
για διατιρθςθ των ςωματικϊν ικανοτιτων και για βελτίωςθ τθσ ςωματικισ τουσ 
κατάςταςθσ. 

 υνεργαςία και ςτιριξθ του ςυγγενικοφ περιβάλλοντοσ των ενοίκων. 

 Ομαδικά και ατομικά προγράμματα ψυχοεκπαίδευςθσ και ςυμβουλευτικισ για το 
ςυγγενικό περιβάλλον και τουσ φροντιςτζσ των αςκενϊν. 

 
 Μετά τα εγκαίνια, ο Διμαρχοσ Μεγαρζων Γρθγόρθσ ταμοφλθσ διλωςε: 

«Εγκαινιάςαμε ςήμερα με την Υφυπουργό Υγείασ κ. Ζωή Ράπτη το Κζντρο Άνοιασ, που θα 
λειτουργεί ςτο κτίριο του πρώην γηροκομείου του Δήμου μασ , μία ςπουδαία Μονάδα 
Ψυχικήσ Υγείασ, η οποία θα προςφζρει όλεσ τισ υπηρεςίεσ προσ τουσ δημότεσ μασ ΔΩΡΕΑΝ 
και που ταυτόχρονα ζχει δημιουργήςει πολλζσ θζςεισ εργαςίασ, όλη δε η οικονομική τησ 
δραςτηριότητα θα διοχετεφεται ςτην τοπική αγορά.» 
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